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CONSEIL MUNICIPAL  
 

SEANCE PUBLIQUE 
 

DU LUNDI 23 janvier 2023 
 

à 20h  
 
 

ORDRE DU JOUR  
 
 

FINANCES – RESSOURCES HUMAINES – ADMINISTRATION PUBLIQUE 
 
1. 

 
Approbation du Règlement Budgétaire et financier 
Rapporteur : Laurent MATA, Maire Adjoint en charge des Finances, du 
Personnel et de l'Administration Générale 

 
2. Rapport d’Orientations Budgétaires 2023 

Rapporteur : Laurent MATA, Maire Adjoint en charge des Finances, du 
Personnel et de l'Administration Générale 

 
3. Acomptes sur subventions 

Rapporteur : Laurent MATA, Maire Adjoint en charge des Finances, du 
Personnel et de l'Administration Générale 

 
4. Taxe d’aménagement intercommunale - convention avec la Communauté 

Urbaine fixant les modalités de reversement de la taxe aux communes 
membres 
Rapporteur : Laurent MATA, Maire Adjoint en charge des Finances, du 
Personnel et de l'Administration Générale 

 
 

EDUCATION – PETITE ENFANCE – SPORT - JEUNESSE 
 
5. Convention avec l’UNICEF pour le titre de Ville Amie des Enfants 

Rapporteur : Caroline BOISSET, Maire Adjoint en charge de l’Education et de 
la Petite enfance 
 

 

 

AMENAGEMENT DU TERRITOIRE – URBANISME – ENVIRONNEMENT – 
CADRE DE VIE - TRAVAUX 

 
6. Création du nouveau cimetière communal – demande de subvention 

Rapporteur : Laurent MATA, Maire Adjoint en charge des Finances, du 
Personnel et de l'Administration Générale 

 
7. Élaboration du Règlement de Publicité intercommunal (RLPi) – Débat sur 

les orientations générales 
Rapporteur : Ghislaine RIBALTA, Maire Adjoint en charge de l’Urbanisme, de 
l’Aménagement Urbain et de la gestion des bâtiments communaux 
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8. Marché à bons de commande avec la Communauté Urbaine Caen la mer - 

Audits énergétiques de bâtiments 
Rapporteur : Ghislaine RIBALTA, Maire Adjoint en charge de l’Urbanisme, de 
l’Aménagement Urbain et de la gestion des bâtiments communaux 

 

 
9. Belles Portes et Grand Parc – Constitution de servitudes de passage du réseau 

d’éclairage public sur les terrains du bailleur social INOLYA 
Rapporteur : Ghislaine RIBALTA, Maire Adjoint en charge de l’Urbanisme, de 
l’Aménagement Urbain et de la gestion des bâtiments communaux 

 

 
10. Subvention exceptionnelle Jardin Ecocitoyen – toiture de la cabane et 

système de récupération d’eau de pluie 
Rapporteur : Ghislaine RIBALTA, Maire Adjoint en charge de l’Urbanisme, de 
l’Aménagement Urbain et de la gestion des bâtiments communaux 

 

 
 
 
 
 


